



集宁师范学院本科教学工作合格评估

简 报

第 37 期

集宁师范学院本科教学工作
合格评估领导小组办公室

2017 年 6 月 3 日

学校召开评建工作例会 听取项目建设组自评报告撰写情况

6 月 2 日下午、3 日上午，学校在行政楼 402 会议室召开一周评建工作例会，听取项目建设组自评报告撰写情况。会上，7 位项目建设组组长分别从各自负责的项目指标角度，向与会校领导、相关部门负责人详细汇报了自评报告撰写思路、框架结构和具体写作进展情况。

与会领导认真分析了各组自评报告，并就自评报告撰写过程中存在的问题作了集中讨论。张利平认为，各组自评报告基本上概括了评估指标体系要点、符合评估指标要求，下一步的工作要进一步理解指标体系、领会指标内涵、贴近观测点，尽快形成第

二稿；进一步充实数据，处理好材料共享、数据共用问题；围绕报告主题宏观考量报告结构，充实报告内容。许卫建议尽量采取写实性笔法、避免议论性语言；进一步吃透指标、对照观测点安排结构，尽可能做到详略得当、重点突出；要全面梳理影响我校人才培养质量的根本性、全局性问题，深挖细究，找准突破点，进而解决存在的问题。梁政强调，各组要在进一步吃透评估指标内涵的基础上，收集材料、精炼素材，根据材料支撑进一步对照自评报告写作实际，综合考量详略轻重，增删补益、统一体例，尽快完成报告。朱俊仙建议要重视、避免自评报告中内容交叉问题。欧军认为，各组自评报告思路比较清晰、结构比较严谨，建议进一步核对相关数据，补充部分材料。



刘前贵书记对各组的自评报告给予肯定，对自评报告的撰写提出三点建议：一是各组要互相学习，相互沟通，互相借鉴；二是集中时间、地点集体统稿，形成完整的自评报告；三是积极学习兄弟院校自评报告撰写经验。他还就迎评促建整体工作思路作了强调：一是积极展示我校近年来的办学成果；二是各部门要科学提炼、积极宣传，进一步凝练部门工作特色和学校办学特色；三要认真贯彻落实“以评促建，以评促改，以评促管，评建结合，重在建设”的方针，寻找差距、总结原因，提出解决措施，做好学校建设工作。

朱玉东校长作会议总结并确定了自评报告的总体结构和写作思路。他还强调：“迎评工作已经进入攻坚阶段，各项目组要按照刘前贵书记的意见，认真落实各项任务，积极开展评建工作，高质量完成自评报告”。他还建议各项目建设组要与各自的分管校领导一起，进一步认真研究一级指标体系，完善各自的自评报告。

会议由校长朱玉东主持。校党委书记刘前贵，党委副书记张利平，副校长许卫、梁政，党委委员朱俊仙，校长办公室主任、校长助理欧军，项目建设组组长、评建办部分成员参加了会议。

（评建办供稿）

校党委书记刘前贵、校长朱玉东赴北京市教委参加京乌高校帮扶合作见面会并与首都师范大学进行合作项目洽谈

5月22日—24日，校党委书记刘前贵、校长朱玉东、党委副书记赵海忠赴北京市教委参加京乌高校帮扶合作见面会并与首都师范大学进行合作项目洽谈。



乌兰察布市政府、市教育局、集宁师范学院、乌兰察布职业学院、乌兰察布医学高等专科学校和北京市人民政府教育督导室及相关高校负责人参加了京乌高校帮扶合作见面会。

会面会上，乌兰察布市副市长王心宇、北京市人民政府教育督导室副主任冯义国对加强京乌两地高等院校合作帮扶提出了希望和要求。

刘前贵详细介绍了我校的基本概况和拟请首都师范大学对口帮扶事项。首都师范大学副校长何奕骢表示要按照北京市教委有关安排部署，认真做好与集宁师范学院对口帮扶事宜。

见面会后，刘前贵一行赴首都师范大学与首都师范大学副校长何奕骢及相关部门负责人就两校帮扶合作事宜进行了进一步洽谈。双方一致同意在人才培养、科学研究、教学管理、信息资源共享等方面达成合作意向，并就首都师范大学支持我校博士培养，接收访问学者，接收优秀学生借读，吸收我校教师参与学校建设、科学研究、教材编写，选派专家学者进行学术交流、专题讲座，在我校设立实习实训基地等合作内容进行进一步协商。双方一致同意，尽快签定合作协议，积极推进合作项目落实。刘前贵欢迎首都师范大学选择适当的时机，组织人员前往集宁师范学院实地考察，增进了解，促进合作交流。党委办公室主任顾建峰陪同参会洽谈。

（摘自校园网）

党委书记刘前贵、副书记赵海忠赴巢湖学院考察调研

5月26日，集宁师范学院党委书记刘前贵，党委副书记赵海忠带领本科教学工作合格评估第六项目组一行14人赴巢湖学院考察调研。巢湖学院院长祝家贵主持召开了座谈会，双方进行了

深入友好的交流。巢湖学院有关部门、学院主要负责人参加了座谈会。

祝家贵对刘前贵书记一行前来巢湖学院考察调研交流表示热烈欢迎，并从学院发展历程、应用型本科院校建设、本科教学合格评估、学科专业调整、人才培养、校园基本建设、绩效工资改革等方面介绍了巢湖学院的情况。



刘前贵对巢湖学院的热情接待表示衷心感谢，并对巢湖学院发展取得的成就和近年来良好的发展态势予以高度评价。同时介绍了我校的办学历史和学校近年来建设发展状况。



集宁师范学院党委书记 刘前贵



巢湖学院院长 祝家贵

巢湖学院党委委员、组织部部长余洁平，发展规划处处长徐礼节，宣传部部长张道才分别就学校党建、本科教学合格评估、校园文化和文明创建等工作进行了经验介绍。

座谈会结束后，双方负责人就感兴趣的问题进行了对口交流。

（摘自校园网）

党委书记刘前贵、副书记赵海忠赴合肥师范学院考察调研

5月26日，集宁师范学院党委书记刘前贵，党委副书记赵海忠带领学校本科教学工作合格评估第六项目组一行14人赴合肥师范学院考察调研。合肥师范学院院长孙道胜主持召开了由有关部门、学院主要负责人参加的座谈会，双方进行了深入友好的交流。孙道胜对刘前贵书记一行前来合肥师范学院考察调研交流表示热烈欢迎，他介绍了合肥师范学院办学历史、迎接本科教学合格评估、研究生教育的起步发展等情况。他介绍时指出，合肥师范学院坚持“师范性，应用型”的办学定位，坚定“举行知旗，

走应用路，创师范牌”，立足合肥，服务安徽，面向全国，努力建设特色鲜明、质量一流、同类知名的地方应用型高水平大学。刘前贵对合肥师范学院热情接待表示衷心感谢，并对合肥师范学院发展取得的成就给予高度评价，介绍了我校的办学历史和学校近年来建设发展状况。赵海忠就硕士点的申请进行了咨询。

合肥师范学院发展规划与研究生处长操申斌、教学质量与管理评估处处长赵帮、介绍了迎接教育部本科教学合格评估工作思路、做法和经验，合肥师范学院转型为普通本科院校后，硕士点的申报，研究生教育起步的措施和经验。

座谈会结束后，双方有关部门负责人就感兴趣的问题进行了对口交流。



(摘自校园网)

副校长梁政主持召开教研室主任座谈会

5月24日、31日，副校长梁政在逸夫楼407会议室先后两次主持召开教研室主任座谈会。人事处处长李景杰、教学督导处处长李林书、教务处副处长刘彦华、人事处师资科科长郭莉以及各系（院）教研室主任参加了座谈会。

会上，梁政对教研室评估指标体系进行了解读，对教研室简况表的填写进行了详细地解释与说明，并就部分教研室主任提出的问题一一作了答复。

通过座谈会，各位教研室主任对于教研室评估的意义有了更深的理解，明白了教研室评估是系（院）评建工作的基础，做好教研室评估对于加强教学建设，提高教学质量起着至关重要的作用。

（摘自校园网）

我校举办 2017 年第五场课堂教学公开课活动

为了加强不同学科教师之间的课堂教学交流，促进课堂教学改革，提高我院课堂教学整体水平。2017年第五场课堂教学公开课于5月27日上午在泉山校区逸夫教学楼204多媒体教室开展。



本次公开课活动由教务处、教学督导处主办，生物系承办，由生物系任琴教授、穆俊祥副教授主讲，李林书老师主持。

观摩公开课活动的有：院长朱玉东教授、校级教学督导员、每系一名系级督导员、生物系全体教师及 2015 级园艺专业的 50 名学生。



历时两个小时的公开课活动共分讲课、说课和评课三个环节。

两位主讲老师分别进行了 30 分钟的微课教学和 10 分钟的说课环节。任琴老师以《植物的碳同化》为课题、穆俊祥老师以《试

验资料的整理》为课题进行了教学。教学督导员弓建国、同行教师白雪、郭美兰进行了点评。

(教学督导处供稿)

※ 一周评建短讯

- 集宁师范学院举办 2017 年内蒙古科技活动周专题讲座。
- 集宁师范学院第五届“健康杯”排球赛圆满落幕。
- 集宁师范学院举办“树立正确消费观从我做起 拒绝校园不良网贷”主题签名活动。
- 集宁师范学院选派教师参加内蒙古自治区 2017 年“互联网+”大赛创新创业导师训练营。
- 5 月 26 日—28 日，由集宁师范学院察哈尔文化研究院院长张利平带队，察哈尔文化研究院和蒙文系一行 5 人赴锡林郭勒盟考察蒙古族民俗文物、民族图书资料及文献博物馆建设情况。
- 5 月 22 日—25 日，由安博教育集团与美国格林斯伯勒大学 (Greensboro College) 联合在江苏省昆山市举办了“英语教学国际化”暨国际英语教学 (TESOL) 证书培训班。我校外语系教师梁瑞芳和张胜楠参加培训。
- 集宁师范学院成立教职工篮球队。

发：集宁师范学院校内各机构

挂：<http://www.jntc.nm.cn/>

集宁师范学院本科教学工作合格评估领导小组办公室 2017
年6月3日印发
